

VRTEC RADOVLJICA

Kranjska cesta 13, 4240 RADOVLJICA

tel.: 04/532-57-20

e-naslov: uprava@vrtec-radovljica.si

spletna stran: www.vrtec-radovljica.si



Št.: 9001-2/2021/2

Datum: 23.3.2021

Z A P I S N I K

2. seje Sveta staršev Vrtca Radovljica v šolskem letu 2020/2021, ki je bila v četrtek, 18. 03. 2021, ob 17. uri, na videokonferenčni način s pomočjo aplikacije Zoom

Predsednik Sveta staršev Vrtca Radovljica, g. Jure Trbič, je pričel sejo ob 17. uri. Seji se je pridružilo 31 predstavnikov staršev od 44 predstavnikov. Tajnica vrtca je po seznamu označila prisotne na seji.

Na predlog dnevnega reda nihče ni imel pripomb oziroma dodatnih predlogov. Prisotni so ga potrdili brez razprave:

SKLEP: Svet staršev Vrtca Radovljica sprejema predlog dnevnega reda 2. seje sveta staršev v šolskem letu 2020/2021. (vsi prisotni ZA, nič PROTI, nič VZDRŽANIH)

DNEVNI RED:

1. Pregled zapisnika 1. seje Sveta staršev Vrtca Radovljica.
2. Poročilo o delovanju vrtca v času epidemije.
3. Predvidene dejavnosti do konca tega šolskega leta.
4. Pobude, predlogi, vprašanja.
5. Razno.

K 1. točki: Pregled zapisnika 1. seje Sveta staršev Vrtca Radovljica.

Pomočnica ravnateljice, ga. Peternel, je prisotnim posredovala informacijo glede pobude umirjanja prometa na cesti pred enoto vrtca v Lescah, in sicer je Oddelek za infrastrukturo na Občini Radovljica podal odgovor, da občina ne predvideva namestitve klančine. Bo pa občinsko redarstvo poostrilo nadzor hitrosti prometa.

Na zapisnik ni bilo pripomb, prisotni so ga potrdili brez razprave.

2.1.1. SKLEP: Svet staršev Vrtca Radovljica potrjuje zapisnik 1. seje Sveta staršev Vrtca Radovljica v šolskem letu 2020/2021, ki je bila 21. 9. 2020. (vsi prisotni ZA, nič PROTI, nič VZDRŽANIH)

K 2. točki: Poročilo o delovanju vrtca v času epidemije.

Poročilo o delovanju vrtecev v času epidemije je bilo v obrazložitvi točk dnevnega reda. Na poročilo je bilo posredovano eno vprašanje, ki ga je posredoval predstavnik staršev iz vrtca Posavec:

»Na svetu staršev boste obravnavali točko poročilo vrtca v času epidemije. Poročilo je omejeno samo na čas, ko so bili vrtci zaprti, epidemija pa še vedno traja. Prosim, če lahko poročilo razširite še npr. do konca prejšnjega tedna s podatki o obolelosti strokovnega kadra, otrok, samoizolacije oddelkov z vzroki za to, posebnostmi v tem času,... »

Odgovor sta pripravili pomočnici ravnateljice, ga. Peternel in ga. Praprotnik: V tem šolskem letu so se prve okužbe pojavile že v mesecu oktobru in se nadaljevale po ponovnem odprtju vrtca v februarju. Karantena je bila odrejena 18 oddelkom. Okuženih smo imeli 34 zaposlenih. Karantena je bila odrejena 63 zaposlenim. Te številke predstavljajo karantene in okužbe, ki so se zgodile tako v domačem kot v službenem okolju. Ves čas so zaposleni upoštevali higienske smernice in priporočila. Vzroke je zelo težko opredeliti. Strokovne delavke in starši so opozarjali na veliko število otrok, ki hodijo v vrtec prehlajeni. V nobeni enoti se ni okužba razširila tako močno, da bi jo bilo potrebno zapreti. Širjenje smo pravočasno preprečili s hitrim ukrepanjem. Ga. Peternel, pomočnica ravnateljice je pri tem še dodala prošnjo za starše, da vzgojiteljici tekoče sporočajo prihod in odhod otroka, in tudi odsotnost. Prav tako morajo vzgojiteljici sporočiti tudi morebitne okužbe ali druge nalezljive bolezni. Starši naj v vrtec pripeljejo zdravega otroka.

V razpravi na seji pri tej točki so se prisotni pogovarjali o smiselnosti izjave, ki jo morajo starši prinesiti v vrtec po preboleli bolezni ali po okužbi z virusom Covid-19. Menili so, da zdravniki niso pripravljene izdajati potrdil. Ga. Peternel, pomočnica ravnateljice, je povedala, da za izpolnitev izjave ni obvezno potrdilo zdravnika. Starši bodisi po obisku zdravnika ali po daljši odsotnosti otroka zaradi bolezni sami izpolnijo in podpišejo izjavo ter jo izročijo vzgojiteljici. Starši najbolje poznajo zdravstveno stanje otroka, prav tako pa se morajo zavedati svoje odgovornosti pri tem, če bodo v vrtec pripeljali bolnega otroka. Seveda pa se o tem, ali je otrok že zdrav, da lahko pride v vrtec, lahko posvetujejo z izbranim pediatrom.

Predstavnico staršev je v razpravi zanimalo, kako vrtec nadomešča odsotnost vzgojiteljic. Pomočnica ravnateljice je povedala, da je nadomeščanje organizirano z zaposlitvijo zunanjih strokovnih sodelavcev, ki pred nastopom dela opravijo testiranje na okužbo Covid-19. Prehajanje strokovnih delavk med oddelki je dovoljeno samo v izjemnih primerih, npr. pri izrazito manjšemu številu otrok. Načeloma pa vsi oddelki ne glede na število otrok delujejo kot mehurčki in med otroki in zaposlenimi ni prehajanja.

Ker ni bilo več vprašanj so predstavniki staršev poročilo potrdili.

2.2.1. SKLEP: Svet staršev Vrtca Radovljica potrjuje poročilo o delovanju vrtcev v času epidemije (vsi prisotni ZA, nič PROTI, nič VZDRŽANIH)

K 3. točki:

Zaradi epidemije in posledičnega zaprtja vrtcev nekaterih dejavnosti ni bilo mogoče izvesti. Razmere še vedno niso tako stabilne, da bi vrtec lahko izvedel vse načrtovane dejavnosti, zato bo vrtec izvedel tiste, ki jih bo možno glede na razmere izvesti. Do konca junija 2021 je načrtovano, da bo izvedeno: tečaj rolanja, avtobusni prevozi posameznih skupin na zaključne izlete, ogledi gledaliških predstav na prostem po enotah in druge dodatne aktivnosti na prostem po izbiri strokovnih delavk (kolesarčki, obisk klovna, matematične in naravoslovne delavnice). Strokovne delavke bodo razmislile tudi o možnosti izpeljave zbiranja starega papirja. Pomočnica ravnateljice, ga. Praprotnik, je povedala, da je v kontejner potrebno zbrati le papir in ne tudi kartone. V kolikor je v kontejnerju zbran mešan papir, ima vrtec z zbiranjem še strošek odvoza v višini 50 EUR.

Predstavnica staršev iz radovljiškega vrtca je predlagala, da bi zbiranje starega papirja potekalo kar na centru za zbiranje odpadkov v Radovljici, v okviru Komunale Radovljica. To bi bilo sicer izvedljivo, vendar Komunala Radovljica ne zbira starega papirja za odkup.

Predstavnico staršev je zanimalo, ali vrtec načrtuje podaljšanje letošnjega šolskega leta glede na več mesečno zaprtje vrtcev. Ga. Praprotnik, pomočnica ravnateljice, je povedala, da bo vrtec izvedel načrtovane dejavnosti, ki jih je možno izvesti do konca meseca junija. Načrtovano pa je - tudi za letošnje poletje - združevanje vrtcev, saj bo po vsej verjetnosti v tem času v vrtcih prisotno manjše število otrok. Zaradi predvidenega manjšega števila otrok v vrtcih je zato načrtovano, da bodo v tem času potekala večja vzdrževalna dela v vrtcu v Lescah in na Posavcu. Za manjše enote, kot je npr. Brezje, je načrtovano, da bodo v poletnem času zaprte. Zaradi načrtovanih vzdrževanih del v enoti Lesce pa bo po vsej verjetnosti moral biti odprt vrtec v Begunjah.

Predstavnice staršev iz vrtca Brezje je še zanimalo, ali so bili na občinskih igriščih pred sezono že opravljeni pregledi med drugim tudi na igrišču KS Brezje, ki je poleg vrtca. Pomočnica ravnateljice je odgovorila, da bodo pregledi začeli potekati v prihodnjem tednu. Redno bodo pregledana bodo tudi igrala na igriščih vrtca. Običajna praksa je, da vzgojiteljice, vsakodnevno pred prihodom otrok na vrtčevsko igrišče opravijo pregled, prav tako pa sporočijo morebitne okvare na igralih.

Prisotni niso imeli več vprašanj in so potrdili informacijo o načrtovanih dejavnostih v vrtcih do konca šolskega leta.

2.3.1. SKLEP: Svet staršev Vrtca Radovljica potrjuje informacijo o izvedbi dejavnosti v vrtcih do konca junija 2021. (vsi prisotni ZA, nič PROTI, nič VZDRŽANIH)

K 4. točki: Pobude, predlogi, vprašanja:

Nekaj pobud je prispelo do priprave vabila, nekaj pa še do dogovorjenega datuma. Pomočnici ravnateljice sta pripravile odgovore, ki so bili pred sejo posredovani predstavnikom staršev.

Predsednik sveta je na seji pri vsaki pobudi oziroma vprašanju odprl razpravo:

- ***Predstavnica staršev iz enote vrtca Lesce:***

»Eden izmed staršev iz skupine Sončki, enota Lesce je izpostavil problem, in sicer, da si starši ne razkužujejo rok pred vstopom v vrtec in da otroka pripelje v enoto več odraslih ljudi.«

Odgovor:

Na opozorilo smo se odzvali s ponovnim opomnikom staršem, ki so ga starši prejeli v petek, 5. 3. 2021. Starše in strokovne delavce tedensko obveščamo in spodbujamo k upoštevanju higienskih priporočil in ukrepov. Vsa obvestila so nameščena tudi po vseh vhodih v vrtce in garderobah. Večina staršev upošteva ukrepe, posameznike pa sproti opozarjamo na pravilno ravnanje.

- ***Predstavnica staršev iz enote Kropa:***

»Kot predstavnica staršev skupine pikapolonice iz enote v Kropi pošiljam nekaj predlogov staršev (posredujem prejete komentarje):

- Ena mama predlaga, da se z okrožnico ponovno spomni nekatere starše, ki pustijo avto v teku, medtem ko pospremijo otroka.

Obvestili smo vodjo v enoti vrtca, da poda dodatno obvestilo staršem v enoti Kropa, da starši zaradi varnosti otrok ne puščajo prižganih avtomobilov.

- Ena mama prosi za ukinitev mask in razumnejši pristop h korona krizi (citiram): "Naučijo naj otroke, da živijo v tem svetu, ne pa da se ga bojijo. Naj jim ne jemljejo svobode in s tem prihodnosti. Naj ne kažejo s prstom na starše, ki jim omogočajo normalno življenje in jih ne uvajajo v "novo realnost", oz. naj ne blatijo teh staršev v očeh njihovih otrok. Delež dejansko obolelih in hudo prizadetih je premajhen, da bi to plačevali naši otroci. Naj nam dovolijo, da smo zanje ljudje."

Odgovor:

Nošenje mask v vrtcu je priporočljivo zaradi varnosti vseh otrok, staršev in nenazadnje zaposlenih. Vzgojiteljice so pri neposrednem delu z otroki izpostavljene tveganju za okužbo. V zadnjem času opažajo, da nekateri starši, kljub opozarjanju, pripeljejo v vrtec bolne otroke. Posledično so se vzgojiteljice okužile in prenesle okužbo v domače okolje. Uporaba maske zmanjšuje tveganje za okužbo, zato kot vodstvo uporabo le-te priporočamo po navodilih pristojnih strokovnih služb.

• **Predstavnica staršev iz enote Lesce:**

»Sicer je rok za pobude že potekel, pa vendar sem v zadnjem hipu prejela pobudo enega od staršev, in sicer vezano na igrišče vrtca v Lescah.

Mamo otroka iz skupine Ladjice moti neurejeno igrišče vrtca.

- nepograbljeno listje,

- pri vhodih v enote kupe odpadnega listja in ostalega posušenega in nepospravljenega vejevja

- v visokih gredah še zmeraj posušeno in odmrlo jagodičevje, lahko bi bilo pospravljeno, pobarvane grede v žive barve

- tudi poleti ni nič vzdrževano - zelenje, rože ...

- hišica, kjer je železni vlak, bi tudi lahko pobarvali v živahne barve ...

Vsa ta dela bi lahko opravili tudi z otroki vsaj visoke grede ... vsaka skupina bi lahko imela svojo visoko gredo in bi lahko z vzgojiteljicami posejali marsikaj in jo tudi vzdrževali barvali, pulili plevel, ...)

Vsakič ko pripeljem ali odpeljem otroka iz vrtca sem žalostna, kako bogo izgleda igrišče, ki bi ga lahko z malenkostmi veliko polepšali ...

V upanju, da tematiko umestite na sestanek prihodnji teden.«

Odgovor:

V času epidemije organizacija dela v oddelkih poteka prilagojeno in ne dopušča izvedbe skupne čistilne akcije, kot to poteka običajno v spomladanskem času. Hišniki so že pričeli z obrezovanjem grmičevja in urejanjem preostalega igrišča. Vzgojiteljice načrtujejo obnovo gredic in zasaditve. Z vsebino dopisa smo seznanili strokovne delavke in hišnike vrtca Lesce ter jih spodbudili h konstruktivnemu reševanju situacije.

Pred izvedbo seje sveta staršev so predstavniki staršev prejeli še naslednje odgovore na vprašanja oziroma pobude:

1. »Prosim, da se vse starše, ki imajo otroke v vrtcu Posavec ponovno opozori na varno vožnjo v okolici vrtca (prehitra vožnja). Že nekaj časa je nova omejitev hitrosti (cona 30), ki jo naj vsi starši, zaradi varnosti otrok in ostalih udeležencev v prometu, dosledno upoštevajo.«

Odgovor:

Predstavnike staršev Vrtca Posavec naprošamo, da starše ponovno opozorijo na omejitev hitrosti in upoštevanje predpisov v okolici vrtca. Neupoštevanje predpisa bomo posredovali tudi na občinsko redarstvo. Opozorilo bo posredovano jutri na seji sveta staršev in vključeno v zapisnik. Na tem območju bo v prihodnjih dneh izvedena poostritev nadzora, prav tako bo poostritev nadzora izvedena tudi za enoto vrtca v Lescah.

2. »Glede na to, da so bile vse enote vrtca (razen Lesce - nujno varstvo) od konec oktobra do konca januarja zaprte, bi bil lahko vrtec med poletnimi počitnicami normalno odprt (vsaj enota Posavec, kot večji vrtec).«

Odgovor:

Točnih informacij glede odprtja enot še ne moremo posredovati. Vse je odvisno od morebitne sanacije v vrtcu Posavec in vrtcu Lesce. Načeloma v poletnih mesecih ostajata odprti enoti Radovljica in Lesce, saj le tako lahko organiziramo delo v poletnih mesecih, predvsem zaradi kadrovske stiske.

3. »Letošnji projekt vrtca je gremo ven, zato bi mogoče lahko malo opomnili oz. spodbudili strokovne delavke o tem, da se ne poslužujejo samo igral, ampak da otroke peljejo tudi na sprehod.«

Odgovor:

Strokovne delavke smo seznanili z vašim opomnikom, s katerim se strinjamo. Glede na pomladni letni čas bodo delavke več pozornosti posvečale na bivanje na prostem.

4. »Na svetu staršev boste obravnavali točko poročilo vrtca v času epidemije. Poročilo je omejeno samo na čas, ko so bili vrtci zaprti, epidemija pa še vedno traja. Prosim, če lahko poročilo razširite še npr. do konca prejšnjega tedna s podatki o obolelosti strokovnega kadra, otrok, samoizolacije oddelkov z vzroki za to, posebnostmi v tem času,... »

Odgovor pri 2. točki.

5. »Za prihajajočo sejo bi predlagala, da se izpostavi tema: Vsakodnevno gibanje na prostem. Otroci potrebujejo več gibanja zunaj, v naravi, na razgibanem površju, ne le zgolj na igrišču, vrtec je na lokaciji, ki omogoča izlete v gozd, travnik, ob reko, na bližnji hrib ... V vrtcu si glede na to, da sta ves čas prisotni dve strokovni delavki to lahko privoščijo. Otroci res potrebujejo gibanje in slabo, mrzlo vreme vsekakor ne sme biti izgovor, da se otrok ne pelje ven. Tudi ob rahlem deževju, se otroke lahko primerno obuže in obleče in se jih pelje na krajši sprehod.

Saj neke minimalne spremembe se dogajajo, ampak kot starš si želim, da to postane rutina in ne le izjema enkrat na 14 dni. No pa še s trenutno situacijo se zelo sovpada :)

No mene tudi kar stisne, ko vidim najmlajše mucke v tistem vozičku, s tem da so tam nekateri otroci stari že skoraj 2 leti.

Sem mnenja, da bi bilo boljše če prehodijo 100 m, samo da gredo peš. V voziček zame sodijo res samo tisti, ki še ne hodijo.

To je moj predlog in upam, da so ostali starši podobnega mnenja.«

Odgovor:

Se strinjamo z zapisanim. Strokovne delavke so bile že obveščene. Strokovne delavke v skupini mucki so povedale, da so otroke peljale tudi že z vrstico. Izpostavile pa so tudi problem ponovnega uvajanja otrok, zaradi zaprtja vrtca in povedale, da so otroci v vozičkih bolj pomirjeni.

6. »Še to me zanima, ali je seja javna in dostopna v poslušanje tudi ostalim staršem?«

Odgovor:

Seja je namenjena predstavnikom sveta staršev, njihova naloga pa je, da z vsebino seje seznanijo vse starše v oddelku. Link za povezavo bo posredovan le predstavnikom. S podrobno vsebino bodo seznanjeni vsi starši preko zapisnika.

V razpravi na to temo so se s tem strinjali vsi prisotni.

6. Vprašanja oz. pobude staršev skupine Metuljčki, Radovljica

»Nekaj staršev je izpostavilo vprašanje, ob kakšnih oz. kako intenzivnih znakih prehlada naj otroci ostanejo doma? Večina se nas namreč sooča s smrkavostjo otrok, ki pa se je pojavila prav z vrnitvijo v vrtec. Noben zdravnik namreč ne bo rekel, da je otrok zdrav brez testa na Covid. Ali to pomeni, da je rešitev testiranje smrkavih otrok, tako kot se testiramo odrasli, ki delamo z ljudmi? Težko namreč pričakujete od staršev, da bodo za vsakič, ko otrok posmrka dobili bolniško potrdilo, da je otrok zdrav oz potrdilo za bolniško odsotnost od dela. Sama težko razumem, zakaj sploh prihaja do tega?! Konkretno moj otrok ni bil nahoden vse od januarja oz februarja 2020 pa do prvega tedna februarja 2021, ko je bil doma skoraj dva tedna in se je vrnil v vrtec zdrav. Po nekaj dneh je zopet smrkal, ostal nekaj dni doma, čez dober teden pa ponovno ostal doma cel teden. S tem, da je vrtec obiskoval ves čas med obema karantenama in nismo imeli zdravstvenih težav. Naj poudarim, da se popolnoma strinjam, da prehlajeni otroci ne sodijo v vrtec, s čimer se strinjajo tudi ostali starši! Zanima nas samo, kje je meja, glede na to, da se znaki prehlada pojavijo že v nekaj dneh po vrnitvi v vrtec ter ali je rešitev negativen test na Covid?«

Odgovor:

Starši se ob vseh znakih, tudi posameznih, ki opredeljujejo bolezen Covid-19 obrnejo na otrokovega pediatra in upoštevajo njegovo mnenje. S testiranjem bi potrdili okužbo, vendar se starši za testiranje otrok večinoma ne odločajo. Starši po preboleli boleznih lahko sami izpolnijo izjavo po preboleli boleznih in s tem prevzamejo odgovornost, da je njihov otrok zdrav.

7. Vprašanja oz. pobude staršev skupine Črički, Čebelica

»Rada bi izpostavila prehrano, ki jo dobijo naši najmlajši; opazila sem namreč, da bi jo lahko izboljšali predvsem se mi ne zdi optimalno, da otroci dobijo mlečni zajtrk (večinoma, ni pa pravilo) le enkrat na teden.

V povprečju dobijo kruh vsaj 5 na teden (4 x za zajtrk in 1-2 x popoldne). Otroci na splošno težje konzumirajo kruh in posledično tudi manj pojejo, prav tako kruh ni ravno najbolj zdrava izbira (zaprtje, itd.).

Lepo bi prosila ali bi lahko kaj naredili v tej smeri in vključili več mlečnih zajtrkov v jedilnik oz. malo bolj prilagodili prehrano manjšim otrokom z manj kruha in obrokov v stilu pizza.

Drugače smo pa s skupino in vzgojiteljicami zelo zadovoljni ter otroci zelo radi gredo v vrtec. Vsa pohvala vzgojiteljicam, ki se zelo trudijo, da se imajo otroci lepo.«

Odgovor:

Pri načrtovanju jedilnikov v Vrtec Radovljica upoštevamo Smernice zdravega prehranjevanja v vzgojno izobraževalnih ustanovah, ki določajo pogostost uživanja posameznih živil. Smernice določajo, da so mleko in mlečni izdelki na jedilnik vključeni vsak dan 1-krat do 2-krat na dan.

Jedilniki v Vrtec Radovljica so sestavljeni tako, da otroci dobijo čim bolj uravnoteženo prehrano že v dopoldanskem času. V vrtec mleko in mlečne izdelke (skute, jogurte, sire) vključimo tudi v sestavljene jedi (rižev narastek, zdrob, kuhan puding, različni namazi,...).

Priporočena pogostnost uživanja mleka in mlečnih izdelkov za predšolskega otroka je vsak dan. Vse smernice navajajo, da naj bi otrok v tem starostnem obdobju zaužil do 500ml mleka ali mlečnih izdelkov na dan, kar vključuje tudi popoldansko prehrano doma. Z navedenim je utemeljeno, da je pogostnost mleka in mlečnih izdelkov na naših jedilnikih skladna z navedenimi smernicami zdravega prehranjevanja v vzgojno izobraževalnih ustanovah.

V razpravi so prisotni menili, da je jedilnik vrtea zelo raznovrsten in kvaliteten. Pomočnica ravnateljice je dodala, da načrtovanje tedenskega jedilnika poteka po

programu za načrtovanje jedilnika, po katerem so obroki preračunani po hranilni in energijski vrednosti. Glede mlečnih obrokov pa so bila med prisotnimi različna mnenja. Razprava je bila zaključena s pobudo, da organizatorica prehrane preuči možnosti prilagoditvi jedilnika v jutranjem času z več toplimi mlečnimi obroki.

2.4.1.SKLEP: Organizatorica prehrane v Vrtcu Radovljica preuči možnosti prilagoditve jedilnika v skladu s pobudo predstavnice staršev.
(vsi prisotni ZA, nič PROTI, nič VZDRŽANIH)

Odgovor organizatorke prehrane: Organizatorica prehrane bo preučila predlagane možnosti. Vsekakor pa je v jedilniku že načrtovano, da imajo otroci vedno topel obrok zjutraj (mlečna jed, čaj, mleko, kakav, bela kava ...). Organizatorica prehrane se je že dogovorila za skupni sestanek s predstavnico staršev, da bosta skupaj preučili njene predloge.

8. *Predstavnica staršev iz radovljiškega vrtca je na seji predlagala, da svet staršev na župana Občine Radovljica naslovi pobudo, da v primeru ponovnega zaprtja vrtcev, da so v nujno varstvo lahko vključeni tudi otroci, katerih starši opravljajo delo od doma.*

Prisotni predstavniki staršev so se s pobudo strinjali. Sprejet je bil naslednji sklep:

2.4.2. SKLEP: Sveta Staršev Vrtca Radovljica Županu Občine Radovljica daje pobudo, da v času nujnega varstva lahko obiskujejo vrtec tudi otroci, katerih starši opravljajo delo od doma.
(vsi prisotni ZA, nič PROTI, nič VZDRŽANIH)

K 5. točki: Razno.

Pomočnica ravnateljice, ga. Praprotnik, se je staršem zahvalila za razumevanje in podporo v tem času.

Ker ni bilo več razprave, je predsednik sveta staršev zaključil sejo ob 18.25. Naslednja seja bo meseca maja 2021.

Zapisnik prejmejo predstavniki staršev, vsi vrtci, ravnateljica, pomočnice ravnateljice, svetovalna služba, organizatorica prehrane in zdravstveno higienskega režima in Občina Radovljica. Zapisnik je objavljen na spletni strani vrtca in na oglasnih deskah za starše.

Zapisala:
Nataša Pogačnik, tajnica VIZ VI

Predsednik Sveta staršev Vrtca Radovljica:
Jure Trbič, l. r.

